

Наследие великого поэта

16 октября Огоньковская сельская библиотека присоединилась к межрегиональной акции «Дни лермонтовской поэзии в библиотеке», организованной Пензенской областной библиотекой для детей и юношества.

Для школьников был организован поэтический вечер «Наследие великого поэта». Мероприятие сопровождалось презентацией, посвященной биографии Михаила Юрьевича Лермонтова – великого русского поэта и прозаика 19 века. Его жизнь и творчество было наглядно представлено в виде слайдов в хронологической последовательности, которые включают в себя информацию о важных событиях в биографии поэта, его детских и юношеских годах, о личной жизни и военной службе, ссылках и дуэлях. Короткая, но яркая жизнь Михаила Лермонтова оставила глубокий след в российской литературе. За свои неполных 27 лет жизни он создал огромное количество философских, патриотических стихотворений о любви и дружбе; о природе и о поисках смысла жизни. Из уст участников вечера прозвучали стихотворения: «К гению», «К Сушковой», «Смерть поэта», «Сосед», «Выхожу один я на дорогу». Жизнь великого поэта потрясла ребят: «Такой великий поэт и так рано ушёл», - так высказывались дети.

В библиотеке была оформлена книжная выставка «Поэзии чудесный гений». Читатели с удовольствием знакомились с произведениями Михаила Лермонтова, с иллюстративным материалом о его творчестве и жизненном пути.